

## 416. 耶穌解釋說..... “這是你所有痛苦的真正來源”

### 和精神戰爭第 12 部分

2016 年 10 月 21 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

克萊爾開始.....

好吧，珍貴的心靈居民，看起來我們還有另一課在今天的屬靈爭戰中，因為主耶穌已經要求我與你分享我在受到攻擊時學到的東西。

所以，我打算與你分享.....

我想告訴你，對我們的攻擊將會增加。主警告我們。因此，解決方案不僅僅是等待風暴並希望有更好的日子。不，解決方案是對取得權威反對那些被輸入我們心靈並生根的外來勢力和魔鬼的苦毒種子。

有些人認為詛咒無法落在基督徒身上。嗯，這不是我們的經驗。這就是我們所看到的。如果我沒有走在超自然的美德，慈善和耐心中，我可能會因我的肉體做出反應。

這裡有兩個例子.....

正如我所提到的，攻擊我的時間和對頻道的集中。詛咒每天都會發送給我們，有時一天幾次。我發現它們懸在空中，直到我因缺乏美德而使它們成為現實。所以，不要說兄弟般的愛，讓我說我生氣了 - 現在允許帶著苦毒種子的憤怒的惡魔降落，而那種長得很大的苦澀的種子會落入我的心裡。

所以，原則是如果我們被憤怒和嫉妒所詛咒，我們會安全，直到我們生氣或嫉妒，然後詛咒就會降落。

我開始意識到這兩種消極情緒並且悔改了，但已經太晚了 - 這是一天之後，苦毒的種子已經紮根在我的心裡。

但根據我的理解，如果你感到憤怒或嫉妒，或者任何其他不正義的肉體情緒，如果你不立即懺悔並要求主將其刪除，那麼一天之後為時已晚。然後你需要特別的祈禱去除它。

而且你知道，在過去，我曾多次見過主把我放在桌子上做手術。我從來不知道那是什麼意思。但現在我知道了。

所以，發出了詛咒。我生氣了;它落地了。我感染了判斷，憤怒，急躁，沮喪，苦澀的惡魔，種子紮根了。此外，門被打開給了許多令人討厭的交通。我已經得到了拯救從那些以及苦澀，但我覺得我在一個射擊場的傢伙。我的意思是它很糟糕。而我現在正在經歷的是在事情升溫的情況下預示我們所有的一切。主繼續告訴我們事情會變得更加艱難。

詛咒的主要門戶仍然是.....缺乏美德，特別是愛，同情和謙卑。

我非常愛你們，我的心每天都在餵你，但是當我受到這些分心和分散情緒炸彈的打擊時，我就會癱瘓並放慢速度。但感謝上帝，我們將把這些用於如何打破這些令人討厭的陷阱的課程。敵人正在幫我們一個忙 - 他教育我們。

所以，當我們在自己身上感受到錯誤的肉體感覺時，我們必須立即放棄它們並請求主寬恕我們並將它們移除。“請把他們打開的門，惡魔門和種子取下。”一定要原諒和祈禱任何讓你失望的人以及發送詛咒的實踐者。

真的，最好的方法是在私人的地方跪下懺悔，請求主將其全部刪除，然後相信並相信他會。他住在我們這裡。他愛我們。他不希望我們攜帶這種毒藥。他會幫助我們。讓 Rhema 站起來。（鏈接到在線 Rhemapage 在此視頻下面）

人們無法拯救的情況是他們積極參與犯罪。你不想拯救一個人，除非他們已經悔改並準備好停止犯罪，或者魔鬼將被邀請回來，下一次他們犯罪，並帶來更多的惡魔。正如聖經所說，那個靈魂的狀態會比他們被拯救之前更糟。

這就是聖經所說的.....

“當不潔淨的靈魂離開一個人時，他會經歷乾燥的地方，尋求休息，卻找不到任何東西。然後它說，'我將回到我來的房子。'當它回來時，它會發現它是空的，掃過並裝飾的。然後它繼續並帶進了七個比自己更邪惡的靈魂，他們進入並居住在那裡。而那個人的最終狀況比以前更糟糕。所以這也應該是這個邪惡的一代。”馬太福音 12：43-45

注意主說.....'這就是這個邪惡一代的情況。'但他並沒有說這是一種悔改的靈魂。他們將被釋放並充滿他的靈，這樣任何邪惡都不會再回來了。

你知道，我們可能在美德上並不完美，但如果我們的心被置於完美的美德之上，如果我們絕對賣給上帝我們想要善良，那麼他必須與我們合作的範圍更大。這些人並不真正關心他們有問題，並且會持續的有問題。

我們犯罪的時候我們打開了大門。從兩年前我在 Youtube 上開始的第一個月開始，我一直在宣講美德。關於那個話題的點擊次數不多.....但是狂歡上有各種各樣的點擊。然後我試著解釋，沒有美德是什麼讓你覺得你將被拉入狂歡???但沒有人願意被告知改革他們的生命.....

親愛的，如果你不與聖靈一起工作來清理你的生命，你將會感到悲慘。你將受到不斷的惡魔壓迫，絕對無助於擺脫你自己和你的家人以及他們的詛咒。

邪惡正在上升。巫術正在崛起，惡魔正在成倍增加並分配到地球上。你唯一的保護就是在耶穌的血液中過上美德的生活。

“在血之下”不僅僅是一種祈禱或口號，在血液之下是一種清潔和靈魂純潔的狀態，主的犧牲在十字架上恢復了悔改的靈魂。

主希望你潔淨並在聖靈的恩賜中運作。他想用你來釋放他人，但首先你必須受到他熱愛的目光，並清除你的罪惡和態度。

如果你在事工，根據你的影響力有多大，你可以確定你每天都會有詛咒發送給你。

耶穌開始..... “我的人民，你再也不能把頭埋在沙子裡，假裝詛咒不能碰到你。如果你因為那個謊言而墮落，那你就錯了。我現在正在武裝你，因為繼續覆蓋地球的邪惡的衝擊。如果你不知道如何保護自己和家人，你將遭受不必要的痛苦。這很簡單：懶惰，懶惰的罪惡，沒有掩蓋你所愛的人。  
”

“我確實給你工具來克服敵人。但正如克萊爾多次說過的那樣，良好和慈善的生命是你最好的保護。當我說'賢惠'時，我指的是與我的關係。你來我這裡禱告，你聽的答案。而且你服從我。那與我有關係。”

“然而沒有人沒有罪，船上總會有一個小小的洞。總是一個水可以潛入的地方。所以人類的日常生活也是如此。”

“地球的文化有許多有罪的做法，你只是認為理所當然。例如，泳衣對我來說是可憎的，因為它們會煽動慾望和性雜質。但是，除非你靠近我並仔細聆聽，否則你會在公共場合穿戴它們而得罪。它確實打開了一扇門。除非你在精神上非常敏感，否則你不會看到這些東西。並願意睜開你的眼睛。  
”

然後我突然闖入並說.....”主啊，甚至 Katherine Kuhlman 穿著泳衣？那總是讓我感到困惑。

“她也因此而受苦。但是，對於我來說，令人憎惡的道德瑕疵，誹謗，八卦和邪惡的言論會造成更大的傷害，傷害許多無辜的人。一個小小的否定詞就會對另一個人施加誹謗，導致友誼被暫停。”

“我討厭邪惡的說話。”

“但是，不是列出所有的罪行，我問你親愛的，非常非常仔細地聽取聖靈的意見。當你即將犯罪時，他會警告你。如果你做了所有這些事情，那麼你的生命將比那些不關心他們的靈魂維護的人更加平靜和幸福。”

“還有一件事值得一提。你們中間有些人聽過這些信息，覺得我們會提醒你放棄某種生活方式，某些不誠實的態度，某種蔑視和蔑視我的聲音。我告訴你：不要問我為什麼你會患上癌症，為什麼你家裡有這麼多的悲傷 - 離婚。為什麼你在經濟上受到壓迫，以及為什麼你和你的配偶和孩子發生爭吵。”

“我在所有的慈善事業中這樣說。你聽過我的話，你已經深深地感受到了你的靈魂。而且你已經清除了我的警告和懇求你。我沒有把癌症放在你身上，我沒有引起離婚，我沒有把這些東西給你，我的寶貝。他們之所以發生是因為一扇門被打開了 - 也許是苦澀和不寬恕。他們是癌症疾病的主要入口。”

“如果你嘲笑我的警告，為什麼你會懷疑你是否受到了折磨？你不知道有因果關係嗎？你生命中的某些事情並不令我滿意，你也不願意改變它們。你不聽這些話並認真對待它們 - 不是因為你懷疑它是我。你可能認為表面上看，但是一些安靜的反思和更仔細的傾聽會向你揭示真正的問題。很簡單，就是你愛你的罪，不想讓任何人告訴你該怎麼做。而且你不想改變。”

“這是你所有痛苦的真正根源。”

“ 但我作為一個慈愛的父親來到你面前說，'請，不要害怕，我會幫助你。'而你所要做的只是祈禱，'主啊，我不願意放棄這些事情，但我願意被轉願意。我把它們交到你手中。並觀察將會發生什麼。我會改變你的心。 ”

“ 你們中間還有其他人說你們相信我並向我祈禱。然而，你與我沒有真正的關係。你不尋求我的意見，你不尋求你問題我給的答案，你只是假設我會保護你 - 即使你不願意改變。在某些情況下，這種情況確實存在，但不是永久性的。我告訴你，'悲傷即將到來，麻煩即將到來，困難和悲劇即將到來。' ”

“ 你越過遠離羊群的安全下漫遊，在牧羊人的引導下，你越被跟踪並最終被狼群摧毀。 ”

“ 我不罵你 - 我祝福你！但是你帶著祝福走了自己的路，然後它被偷從你那裡，你的生命會變得越來越糟。 ”

“ 你看不見嗎？這是 100% 你的錯，因為你拒絕接受我的保護，相信我很好，我對你沒有任何不好。你仍然想把自己的生命掌握在自己手中，你仍然嘲笑我的勸告並嘲笑我的先知。我告訴你實話，他們已經被派去幫助你，但是因為你拒絕了他們並且沒有遮擋走了進入荒野，除了看，我什麼也做不了。 ”

“ 你有自由意志，你做出了自己的選擇。我會和你一起受苦，當你向我喊叫時，我會永遠在那裡，'主啊！幫我。'但是你必須等待我的回答並採取行動。服從吧。它會對你很順利。 ”

“ 所以，我不是在譴責你，親愛的，你對我很珍貴。當你不知道的時候，我把你抱在心裡，我為你哭泣。求求你來找我改變你的生命。但在你做之前，我只能做一件事。這就是與你同受的痛苦。 ”

“ 所以，不要害怕來找我，承認你的弱點，你的罪過，你的愚蠢，你的傲慢和無知為什麼你被壓迫。別害怕。我不會譴責你，而是我會溫柔地抱著你，問你，'你現在準備好相信我了嗎？'如果你回答'是'，你的生命就會開始扭轉。 ”

“ 你相信我，孩子？你真的相信我嗎？你會把你的生命釋放到我的手中嗎？或者你會走自己的路直到再次危機？ ”

“ 無論你選擇什麼，我永遠不會拋棄你，我會永遠接聽你的電話。請，請考慮這些事情並回答我的電話。哦，來找我...我確實等待那一天你會真正信任我。 ”